

# 中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 16 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 4 月

## 坞城校区党政领导干部 开展党史学习教育专题四学习

4 月 16 日下午，由机关党总支、教学党总支组织坞城校区党政领导干部开展了党史学习教育专题四学习会，继续深入学习了习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神；《中国共产党简史》社会主义革命和建设时期历史。会议由教学党总支书记范静主持。



学习会上，坞城校区党政领导干部就学习内容开展了自学，结合总书记党史学习教育的动员大会讲话精神，认真研读了《中国共产党简史》社会主义革命和建设时期历史的内容，对这个时期的重大事件、重要会议、重要人物有基本把握，对党的思想理论、精神谱系、历史经验有基本理解。深刻领会了我们党领导人民完成社会主义革命时期，确立社会主义基本制度，推进社会主义建设，实现中华民族由不断衰落到根本扭转命运持续走向繁荣富强的伟大飞跃。

会上，大家结合自己的学习情况和工作实际进行了学习交流。令狐乃平同志表示，通过学习了解了建国初期共产党治理国家遇到的各方面的困难和阻力，更加认识到我们的党为了旧中国劳苦大众谋幸福，为推翻封建势力所付出的努力和牺牲，使我们在建党一百周年之际更加坚定了跟党走信念。

杨建军同志讲到党在社会主义建设中取得的独创性理论成果和巨大成就，为新的历史时期开创中国特色社会主义提供了宝贵经验、理论准备、物质基础。

王粉波同志认为，以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人所阐明的这些重要思想，系统地回答了在一个半殖民地半封建的东方大国，如何实现新民主主义革命和社会主义革命的问题，对建设什么样的社会主义、怎样建设社会主义进行了艰辛探索，积累了在中国这样一个社会生产力水平十分

落后的东方大国进行社会主义建设的重要经验，以创造性的内容为马克思主义宝库增添了新的财富。

杨飞同志表示通过今天的学习，感受到中国共产党的发展历程并不是一帆风顺的，在不同的历史时期，我们党曾遭受过挫折，但中国共产党的伟大不在于不犯错误，而在于从不讳疾忌医，敢于直面问题，勇于自我革命。

范静同志说，抗美援朝的胜利是党中央统揽全局的结果，是全国各族人民举国同心支撑的结果。我们每个共产党员都要向志愿军学习，学习他们忘我的革命精神，学习他们的爱国主义精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、自觉做到“两个维护”。

大家在集中讨论中踊跃发言，纷纷表示要努力把党史学习教育的各项目标任务切实转化为共同认识和坚定行动。

## **南中环校区党政领导干部 开展党史学习教育专题四学习**

4月16日下午，南中环校区党政领导干部在办公三楼会议室举行党史学习教育专题四集中研讨交流。继续深入学习习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神；《中国共产党简史》社会主义革命和建设时期历史。南中环校区党工委书记冯骁主持学习。

大家在学习中进行了主题发言。大家表示，通过学习提高了党员干部对社会主义革命和建设时期的历史的认识，强

化了党性觉悟和党员意识，使党员干部进一步感受到了中国共产党带领全国人民从站起来、富起来到强起来的强大力量。学习交流过程中，党员干部表示要在党史学习教育中汲取奋进力量，把党史学习成果转化为服务师生的动力，积极为师生解难题办实事，为学院发展贡献自己的力量。



## 长风校区党政领导干部 开展党史学习教育专题四学习

4月16日，长风校区党政领导干部在长风校区南楼一楼会议室，举行了党史学习教育专题四学习研讨会，会议深入学习了习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神；《中国共产党简史》社会主义革命和建设时期历史。长风校区党工委书记李军主持学习研讨。

会上，围绕所学内容大家进行了交流发言。大家表示：

我们要强化理论武装，加强思想理论学习，将党史学习与习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合，将学习党史作为必修课，在强化理论武装中坚定理想信念，将党史学习教育成果转化为工作效能，积极为群众解难题办实事，为党的百年华诞贡献自己的力量。



会上，长风校区党工委书记李军做了总结发言。他说我们要结合自身工作，推动党史学习教育深入开展，要注重实效，努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，奋力开启全面建设社会主义现代化国家的新征程，以优异的成绩迎接建党 100 周年。

## 榆次校区党政领导干部 开展党史学习教育专题三学习

4月16日上午，榆次校区党政领导干部在教学主楼三层会议室开展党史学习教育专题四的集中学习和研讨。榆次校

区党工委书记董志强主持学习，继续学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，学习《中国共产党简史》社会主义革命和建设时期历史。集中学习后，榆次校区党工委书记董志强、榆次校区管委会主任郭荣生、机电工程系党总支书记刘剑锋、车辆工程系主任张扬进行了主题交流发言。



董志强同志在交流中说，通过学习，我们了解了在社会主义革命和建设历史时期，党的历程和取得的成就，同时系统性掌握了当前中国特色社会主义建设的重大意义，对改革开放前的历史有了正确的认识。

郭荣生同志就怎样看待社会主义革命和建设时期的成就与失误进行了交流，党在这一历史时期的探索促进了中国的工业化进程，提高社会生产力，基本上形成独立的、比较完整的工业体系和国民经济体系。

刘剑锋同志进行了题为“进一步感悟理论伟力，自觉用党的创新理论武装头脑”的发言。他指出深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想是中华民族实现伟大复兴的科学指引。在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，经过全党、全国人民不惧艰难的努力奋斗，脱贫攻坚战取得全面胜利，第一个百年奋斗目标成功实现，这也标志着我们党在团结带领人民创造美好生活、实现共同富裕的道路上迈出了坚实的一大步，中华民族的美好未来展现出了前所未有的光明前景，使我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。

张扬同志在交流中就如何把自己学习的理论知识转换为实际行动进行了发言。他指出学习党史，必须理论联系实际，学以致用、以学促用。我们学习党的历史就是为了吸取成功的经验，总结失败的教训，充分借鉴历史，解决好工作中的新问题、新矛盾。学习党的历史，了解我们的过去才能看清前进的方向；学好党的历史，了解过去才能把握今日，把握今日才能创造明天。

---

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

---

2021年4月印发

---